SIS
(. NORGREN

KnanaH nponopLvoHanbHOro perynmpoBaHus
LABNEHUA VP50s

KnanaH nponopunoHanbHOro
perynupoBaHus faBneHus ¢
BO3AYLUHbIM MUIOTHBIM
ynpaBfieHUEM C 3aMKHYTOMN
o6GpaTHOI CBA3bIO C MHAMKaLUEN
BbIXOAHOIO AaBeHUs

BbicTpoe Bpems oTKuKa
Bbicokui pacxop,
UcknioumtenbHbie

G1/4

OtBepcTue (HOMUHaNbHOE):

4 Mm

BbixogHOe paBneHwue:

OT 0 go 2 6ap, ot 0 fo 6 bap, ot 0
10 10 6ap (nnm 3kBrBaneHTHo B PSI)
[laBieHne nuTaHua:

MuHUMYM 2 Gap OTHOCUTENBHO
MaKcuMasbHO Heobxoaymoro 14 6ap
MaKc.

XapaKTepUucTuku
npou3so4uUTEsIbHOCTU

HachaMBaemoe ycuneHue

HactpamBaembiii guanasoH
[aBneHus

Huskoe notpebneHue 3Heprumn
CurHan obpatHou cBs3u
MpucoepuHsaemblii KonnekTop

HYyBCTBUTENIBHOCTb K MUTAHUIO:
Jlydwe yem nHtepsan 0,75 % ot
3MeHeHUs BbIxoAa B Bapax ot
N3MEHEHNA AABNEHNA NUTaHMA
Pacxop;

Brinots, go 1400 H n/muH (cmoTpute
rpadvk XxapaKTepucTik)

Pacxop Bo3pyxa:

<5 H n/MuH

Okpy>alowwasa Temneparypa:
0°C po +50°C

OBpaTUTeCh B Hallly TXHUYECKYIO CnyxBy npu
npuMeHeHUN Hike +2°C

2
1
7
-
b
[
¢
g
7
[
7

TexHu4yeckue gaHHble

Cpepa:
CxaTblid BO3ayx C unbTaumeir 5
5 UM, cyxoi 1 6e3 macna

YnpasneHue:

30/10THMKOBBI KNanaH ¢
CONEHOMHBIM MUIOTOM C
VHTErpUPOBaHHbIM PErynaTopom
TlaBeHNS.

Mopgenu MpuHapneXxxHocTn
[eiictBue  Pasmep Makc. BbixofHOe YnpasnsoLwmii Mpamon Yrnoson Fnywurens
nopra pacxopn [aBJieHNe CcUrHan utuHr uTnHr
(H n/muH)  (Bap) _
OuKerpyemblin fuameTp Tpydbl
€,
Ce a% F
: - i\gm
1400 0..10 0..108B VP5002SBJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
1400 0..10 4 .20 MA VP5002SBJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800
1400 0..6 0..108B VP50065BJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
1400 0..6 4 ... 20 MA VP50065BJ411H00 €02250828 02470828 T40C2800
1400 0..2 0..108B VP5010SBJ111H00 C02250828 02470828 T40C2800
1400 0..2 4. 20 MA VP5010SBJ411H00 C02250828 02470828 T40C2800
LN BononHMTENbHOI MHOPMALMK
www.norgren.com/info/ru4-021 4‘021
| OrNABIEHUE | | B PA3EN NPOMOPLYOHAILHBIE KIAMAHbI | | MOMUCK Mo TUny |




4A\

(59 NORGREN

KnanaH nponopuMoHanbHOro perynMpoBaHua faBieHUs VP50S

G 1/4
BbIBOP OMnMunin
VP50% % S %% 11H00
Ynpaensemblit curHan 0603HayeHne <« —|_ | > BxopHoW curHan 06o3Ha4eHue
0 ... 2 bap/30 psi 02 0..108 1
0 ... 6 bap/90 psi 06 4..20 MA 4
0... 10 bap/150 psi 10
> Pa3mep nopra 06o3HaueHue

EanHuua pasnexms 0603HaYeHne - G1/4 J
Bap B NPT 1/4 K
PSI P KonnekTop X
[lpyrue Bepcuu no 3anpocy
3neKTqueCKoe coegunHeHune OAVIHO‘-IHbIﬁ KONJEeKTop
Mpamoe coegnHeHne M 12 x 1 Yrnosoe coeguHeHne M 12 x 1 06bepuHsetca ¢ ISO-2 cy6-nnutoi o

- e

\B - = 7

0523822 (5-koHT, 5 M Kabenb, 5x 0,34 Mm?) 0250081 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 mMw?) ZZ5M00

- 0250472 (5- KoHT, 10 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm?)
- 0252543 (5- KOHT, nog, NpoBoga)

dneKkTpuYeckne faHHble KoHdurypauus KoOHTaKkToB
neKTpoMarHuTHas CE 3Hak: cooTBeTcTBYyeT TpeboBaHNAM EC on 1 MutaHve +24 B noct.T.
COBMECTVMOCTb EN 50081-2 (1994) 1 EN 50082-2 (1995) A 2 ObpatHan cas3b 0-10 B
JneKTpUYecKnini BXOAHOM curHan 3aBopckas yctaHoBka 4 .. 20 MAman 0 .. 10 B O O O 3 YnpaBnstoLwmin curHan (+ve)
JnekTpyyeckas MOLHOCTb 24 B noct.T. +25% (notpebnsemas MoOWHOCTb < 1 BT) C2) o 4 06LUKi (curHan 3agaHns u obpaTHOM cBA3M)
BbIXO/1a 5 Laccn (3emns)
CurHan obpaTHoW CBA3N 0 ... 10 B nonHoro gnanasoHa
M0 BbIXOAHOMY AaBAEHUIO
CoeamnHeHna M12x1, 5-KOHT
XapakTtepuctuyeckas Kpusas
Gap MpsAmas xapakTepucTuka pacxopa
“ (JdaBneHue nutaHua 11 6ap)
10
9 6ap
\\ XapakTtepucTukm pacxopa c6poca

8 \ i (MlaBneHue nutaHus 9 6ap)
()
= 7 12
§ 6 N, \
@ \ \ & 10
2 s £
v 4 \ a2 8
I ©
5 3 N g ©
T T
= 2 \ \ % 4 ~——

; N\ g

h\ —
0 T 0 |
0 200 400 600 800 1000 1200 1400  Hn/muH 0 200 400 600 800 1000 Hn/muH
Pacxoq, Pacxopn

4-022

| OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPOMOPLMOHAJBHBIE KIAMAHbI | | NOUCK no Tuny




(9. NORGREN

S
OcHOBHble pa3mepbl VP50S Ha nosepxHOCTK Koniekropa
SN —— SN -
D, &)
s A S
31 o 31 o
g Lm__,_r‘ g mi2x
R — 0 0 1 . ‘
I : ‘ |
i \
|
2 (1 2 (I \
Sely i | e
ol s B L | P 2 | . 3 “ﬁ@!@
@ 2‘7 | 3] 3 H H "7 ‘ ;]7 Bl S }1 >
Ml N TSN N |
‘ 20 ‘ 7* | zés | 20 ‘ 20 ‘ 7* 2(;,5 | 20
49 36 46 49 36 46
55 50 55 50
i 2 M5 x 8 Mm rny6uta ,, S
i i

Konnekrtop ycraHaBnuBaetcs Ha ISO 2 MOHTaXXHYI0 NaUTy
Bce ynnoTHeHUs U BUHTbI BKJIIOYEHbI

18
7o

m Yetbipe BUHTa M6 X 16 MM rny6uHom kpenat
KONIeKTOp Ha ISO MOHTaXKHOM nnTe

E 2 BuHTa M4 X 50 MM rny6uHOM NpucoepuHsAIOT
Ha VP50 k konnektopy

3ﬂeKTpVI'-IECKoe coeguHeHune

Mpsamoe coeguHeHue

M12 X 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3bba,
A KOA 1 Kabefb ¢ AINHHON 5 M
Mogenb: 0523822

YrnoBoe coefMHeHNe

M12 X 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3sba, M12 X 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3bba,
A Kog 1 kabenb € ANNHHOM 5 M A Kof 1 Kabenb ¢ annHHon 10 m
Mogenb: 0250081 Mogenb: 0250472

YrnoBoe coeguHeHune
M12 x 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3bba, A Kof
Mopenb: 0252543

4-023

OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPOMOPLMOHAJBHBIE KIAMAHbI | | NOUCK no Tuny |




